市场星报社协办

安徽网球团体"大较量"

安徽网球整体实力的一次"大较量",即将在国庆节期间揭开战幕。10月6日和7日, 由安徽省网球协会主办、安徽国元控股(集团)有限责任公司承办、市场星报社协办的 2011年"国元杯"安徽省第九届网球团体赛将在省体育局球类运动管理中心网球场举行。

费。报名工

2011年"国元杯" 安徽省第九届网球团体赛 主办:安徽省网球协会 承办:安徽国元控股(集团)有限责任公司 协办:市场星报社

报名工作启动

据悉,来自安徽省内的省直机关、 企事业单位、行业网球协会都可以组队 报名参赛。每队可报运动员7名,参赛 者年龄须在20岁以上,参赛队员必须是 本省人员,身体健康者均可报名参赛,

设立高额奖金

元奖金,这在国内业余网坛还不多见。另

外,获得团体第二到第八的队伍,均可

队,其他各队抽签进入各组,报名

不足5队(含5队)采用单循

环赛,报名在6队以上,采

寨决出名次。其中,每场比

塞三局,比赛都是双打,各 队必须有6名运动员上场,

不得互兼

用先分组循环,后进行淘汰

值得一提的是,今年比赛的奖品价值更加 丰厚,冠军除了获得流动奖杯外,还将获得5000

但是为了公平起见,从事过专业网球训 练的谢绝报名。各代表队报名费、参赛 费500元,2009年比赛前八名免收报名

启动,报名截止日期是9月30日。报名 地点:安徽省体育局球类运动管理中心 协会开发部,联系人:庄荻、王彩华,联 系电话:0551-2886954,传真:2888381。

作现在已经 国足战"伊" 卡马乔换将

> 星报综合消息 尽管本周三还有一轮中超 联赛,但是卡马乔已经确定了新一期国家队的 集训名单。在本次集训之中,卡马乔总共征调 了25名球员,包括吴坪枫在内的5名新人入选, 而参加了上次集训的曲波、杨旭、杨昊、黄希扬、 荣昊则落选。国家队集训人员名单:郑智、孙 祥、郜林、冯潇霆、吴坪枫、邓卓翔 蒿俊闵、郑 铮、陈涛、于大宝、李玮锋、冯仁亮、吴曦、杜威、 姜波、杨智、李学鹏、张烈、于海、赵旭日、张文



胡青世锦赛"亮拳抢票"

星报讯(记者 江锐) 昨日,2011年第16届世 界拳击锦标赛暨奥运会资格赛在阿塞拜疆首都巴 库正式开战。安徽名将胡青将在9月30日首次亮 相,对手是美国人贾迈尔。

本届世锦赛是明年伦敦奥运会最重要的资格 赛,包括俄罗斯、古巴、意大利、德国和哈萨克斯坦 等在内创纪录的127个国家和地区的686名拳手报 名,竞争将会十分激烈。中国队此次派出了10个级 别的满额拳手参战,其中除邹市明、胡青、买买提吐 孙穷和张志磊外,其他均是首次参加世锦赛的年轻

为备战本届世锦赛,中国队自今年6月初第 二届贵阳中国拳击公开赛后便分成大、中、小级别 组开始集训,胡青、张建艇、孟繁龙、王玄玄和张志 磊在美国教练团队和中方教练组的合作下,在北 京体育大学训练,拳手在对现代拳击认识理解提 高的同时,实战及对抗能力也有了较明显提升。

高洪波成中超最贵土帅

星报讯(杨扬) 从国家队主帅位置下课45 天后,高洪波重新在中超上岗,有消息说,他的年 薪高达300万人民币,而合同年限为3年或者2+1, 这使得他成为中超最贵的土帅,此前年薪最高的 是吴金贵和沈祥福,据说都是200万,0比0客场 逼平绿城,高洪波就这样重新拿起了中超教鞭。

安徽首办健身舞蹈大赛

星报讯(本报记者) 由安徽省健身交谊舞协 会主办的"健身杯"健身交谊舞全国公开(大奖)赛 暨安徽省首届锦标赛于9月25日在合肥市体育馆 隆重举行。来自省内外近30支代表队、400多名 选手参加了健身舞和交谊舞40个组别的角逐 无论是竞赛还是表演都反映出安徽省健儿的高超 技艺,给合肥市民留下了深刻而美好的印象。

合肥彩民刮"宝石之王" 送iphone4手机



星报讯(秦琼) 为迎接全国首款最高奖金 即开票"宝石之王"上市,合肥市体彩中心即日 起到10月31日在全市推出"刮宝石之王,中150 万大奖,得iphone4手机"的活动。您只要在全 市任一体彩网点购买顶呱刮"宝石之王"中得奖 金100元(含)以上的彩民,兑奖后在中奖票背面 写上姓名、联系电话和身份证号码,交给网点或 专管员带到分中心,或者直接投送到分中心抽奖 箱,分别于9月25日、10月2日、10月9日、10月16 日、10月23日、11月1日上午10点在公证处监督 下抽出两位幸运彩民,每位将获得iphone4苹果 手机一部。抽奖后清空抽奖箱进入下一轮抽奖 活动。每次抽奖同一身份证只可参加一次。

9月25日,在公证处和彩民代表的见证下 第一轮抽奖活动在合肥市体彩中心四楼会议室进 行,现场抽出幸运彩民两位,各获得价值4999元 的iphone4手机一部。第一轮"刮宝石之王,送 iphone4 手机"抽奖结果如下:孙庆宽 (210102××××5011)、杨发平(340111×××× 4510)。抽奖仪式结束后,工作人员和两位幸运彩 民及时取得联系,第二天上午其中一位来自沈阳 的幸运彩民孙先生已经领走奖品。

竟彩单场竞猜游戏再次"升

记者从国家体育总局体彩中心获悉,引发行业关注的足球比分游戏和篮球胜 分差游戏的单关固定奖金将从10月11日开始正式发行销售。从10月11日起,竞 彩足球比分游戏、足球半全场胜平负游戏、篮球胜分差游戏的最高串关数也将由3 关升至4关,相关"M 串 N"组合同时上线,将为彩民投注带来更多便利。这是继今 年7月足球胜平负升至8关之后,新单场竞猜游戏的再次"升关"。



重要一步。随后,突破单场投注固定奖 金政策的呼声也越来越高。实现单场固 定奖金,是竞猜型彩票的发展趋势,也是

我们今年的一项重要工作。 这次单关固定奖金的两大玩法,选 择两个难度相对较大的游戏试点单场固 定奖金,主要还是考虑到风险问题。但 是,实现单场固定奖金是现有竞猜型彩 票的重大突破,也将竞猜型彩票游戏的 实现更大发展奠定基础。同时,实现单 场固定奖金,也是竞猜型彩票运营能力 得以进一步提升的体现。

超級大乐透 七星彩 排列三 顶呱刮

安徽省体彩中心协办

11选5

竟彩

调整: 实现单场固定奖金

今年上半年,经财政部批准,新单场 竞猜游戏的足球比分游戏和篮球胜分差 游戏的单关投注将由奖池返奖调整为固 定返奖。此前,新单场竞猜游戏发行上 市后,实现了过关投注固定奖金,可以 说,这是迈出了我国彩票发展进程中的

效果:大大加快返奖速度

从目前看,单关固定奖金推出后,竞 猜型体育彩票将出现三大特点,首先是单 场竞猜更容易把握,在数量庞大的竞猜对 象当中,采取单场固定奖金后,彩民抓住 其中一场熟悉的比赛, 猜对就能中奖! 可 以减少彩民的实际投注。其次,固定奖金

投注最大的魅力是可以确定中奖金额,不 受总投注金额的影响,即便是总投注金额 不多,固定奖金也可以保证足够的中奖 奖金,对于喜爱冷门联赛的彩民非常有 利。最后一个特点,单场投注开奖,派奖 速度更快,这是对彩民最有吸引力的地 方之一,单场投注只需确认一场比赛的 赛果即可开奖,大大加快返奖速度。竞 彩受注赛事可覆盖全天各个时段,当一 场比赛派奖结束后,彩民可马上将所得 奖金投注到下一时段的赛事中,实现购 彩资金的滚动投入。

9月19日至9月25日的一周里,铜

排列玩法:11255期:9月19日,中排 三直选10注,奖金10000元;11257期:9 月21日,中排列三直选32注,奖金32000 注,奖金19000元。

大乐透:11110期:9月19日,11110期大乐 透开出65注头奖,13098销售点中本期三等 奖1注、六等奖5注,合计奖金6500元;11112 期:9月24日,13041销售点中三等奖1注,奖 金6000元。

足彩:11097期:9月25日,中 11097期胜负彩一等奖3注,合计奖金 32448元;同期,13002销售点还狂中任 选九场 58 注;11120期:9月25日,中 11120期6场半全场2注,合计奖金 11430元。

铜陵体彩一周中奖盘点

陵彩民中奖频报,现盘点如下:

元;11259期:9月23日,中排列三直选19